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Информация о деятельности Аппарата
Администрации Ненецкого автономного округа
за 2015 год

В 2015 году обновлена структура Аппарата Администрации НАО, в состав включены новые подразделения: отдел организационного обеспечения мировой юстиции, отдел записи актов гражданского состояния, архивный отдел, управление информатизации и связи, контрольно-ревизионное управление. В настоящее время в состав Аппарата входят 17 подразделений, также в подведомственном подчинении Аппарата находятся 4 казённых учреждения и 1 государственное предприятие.
Правовое обеспечение деятельности Администрации округа, представление интересов региона в судебных органах осуществляет правовое управление. Юристы участвуют в судебных заседаниях, обеспечивают подготовку процессуальных судебных документов, осуществляют антикоррупционный мониторинг действующего законодательства.
Государственную систему оказания бесплатной юридической помощи населению в округе представляет Государственное юридическое бюро. Квалифицированную помощь получают жители села, многодетные семьи, инвалиды и иные малообеспеченные категории граждан. В 2015 году в Госюрбюро обратились более 1 000 граждан, из них получили помощь в полном объёме почти 900 человек, по остальным обращениям работа продолжается. В 2015 году юристы Госюрбюро работали практически во всех сельских населённых пунктах, за исключением посёлка Бугрино, помощь оказана 633 жителям села.
Наиболее значимым направлением работы Аппарата в 2015 году стало создание единой кадровой службы, что позволило:

· проводить единую кадровую политику в исполнительных органах власти;

· добиться единообразия в применении норм законодательства о государственной гражданской службе;
· организовать централизованную работу по противодействию коррупции, соблюдению гражданскими служащими ограничений и запретов.
В 2015 году Аппарат Администрации стал уполномоченным органом в округе по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В целях повышения эффективности механизма защиты от коррупционных проявлений создан специальный отдел и образована Комиссия по координации работы по противодействию коррупции. 
Аппарат является ответственным за реализацию в округе комплекса мер, предусмотренных «майским» Указом Президента России № 601, в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг гражданам по принципу «одного окна».

В 2015 году созданы структурные подразделения Многофункционального центра во всех муниципальных образованиях округа. Прием заявителей по принципу «одного окна» осуществляется в Нарьян-Маре, п. Искателей и 18 муниципальных образованиях округа. Таким образом, определённый Указом Президента показатель по доле граждан, которым по месту пребывания доступно получение услуг по принципу «одного окна», в том числе в МФЦ, достиг 100 %. 

Управлением информатизации и связи осуществляется комплекс мероприятий в сфере развития связи. 
В целях улучшения качества сотовой связи на селе Ненецкой компанией электросвязи совместно с МТС произведена модернизация оборудования. Осуществляется процесс перевода услуг связи со спутниковых каналов на наземные, что позволит повысить качество, снизить стоимость услуг связи и доступа к сети Интернет.

Аппаратом совместно с Ненецкой компанией электросвязи начата реализация инвестиционного проекта с бюджетом порядка 12 млн рублей по модернизации связи в поселках Хорей-Вер и Харута, который позволит повысить качество услуг до городского уровня.

В результате взаимодействия с компанией «Ростелеком» увеличена скорость доступа в сеть Интернет, при этом тариф оказываемых услуг остался на прежнем уровне.

В 2015 году совместно со Сбербанком в сельских поселениях осуществлялась реализация проекта «Безналичный округ». Из 18 муниципальных образований зарплатными проектами охвачено более 50 % населения. В 12 муниципальных образованиях установлены торгово-сервисные терминалы для безналичной оплаты услуг.

Весь спектр работ и услуг по материально-техническому обеспечению органов государственной власти и мировых судей округа, по содержанию и обслуживанию административных зданий, включая предоставление транспортных и коммунальных услуг, услуг связи находится в ведении Службы материально-технического обеспечения. В 2015 году СМТО заключено 182 государственных контракта на сумму 134 млн рублей.

Ненецкий информационно-аналитический центр обеспечивает исполнительные органы власти округа офисной техникой, программными продуктами и предоставлением доступа в сеть Интернет.

В 2015 году Аппарат успешно выполнял возложенные на него задачи и функции, в том числе осуществлял обеспечение деятельности губернатора и его заместителей, сопровождал деятельность 20 координационных, консультативных, совещательных и иных рабочих органов при губернаторе и Администрации. Проведено 211 заседаний Администрации, в том числе 47 очных и 164 заочных. Сотрудники Аппарата обеспечили участие губернатора в мероприятиях федерального и регионального значения, организованных на территории округа и за его пределами.

Рассмотрено более 1 000 обращений граждан, поступающих в адрес губернатора и Администрации. Обеспечено проведение 76 личных приемов граждан губернатором и его заместителями, на которых принято 230 граждан, рассмотрено 225 вопросов.

