1

 

Информация о результатах   плановой выездной выборочной проверки соблюдения Акционерным обществом «Нарьян-Марский объединенный авиаотряд» бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, соблюдения  условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Ненецкого автономного округа
 
	На основании распоряжения заместителя руководителя Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа – председателя контрольно-ревизионного комитета от 30.05.2017 № 310-ра проверочной группой контрольно-ревизионного комитета Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа проведена плановая выездная выборочная проверка соблюдения Акционерным обществом «Нарьян-Марский объединенный авиаотряд» (далее – Общество) бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, соблюдения  условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Ненецкого автономного округа (далее – проверка). 
Правовые основания проведения проверки: статья 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункт 5 Положения о порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 27.04.2016 № 136-п, пункт 21.1 Положения об Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.12.2014 № 498-п, пункт 10 Положения о контрольно-ревизионном комитете Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66, план контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа на 2017 год. 
Тема проверки: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, соблюдения  условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Ненецкого автономного округа. 
Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2016.  
Сроки проведения проверки: 05.06.2017 по 13.07.2017.
Общие сведения об объекте контроля:
Полное наименование: Акционерное общество «Нарьян-Марский объединенный авиаотряд».

Объем проверенных средств бюджета Ненецкого автономного округа: 684 199,21 тыс. руб.  Размер финансовых нарушений: 17 338,13 тыс. руб.
Выявленные нарушения:
В нарушение статьи 80 БК РФ, Законов об окружном бюджете, Порядка предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными учреждениями и государственными унитарными предприятиями, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 14.09.2015 № 298-п, Порядка возмещения недополученных доходов организациям воздушного транспорта при осуществлении межмуниципальных перевозок пассажиров и багажа воздушным транспортом по регулируемым и специальным тарифам, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 17.07.2012 № 191-п, Положения о предоставлении субсидий в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров воздушным транспортом в межрегиональном сообщении по специальным тарифам в г. Усинск, г. Архангельск, п. Амдерма, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 11.02.2013 № 46-п:
· стоимость инвестиционного проекта по приобретению вертолета Ми-8МТВ-1 на условиях лизинга  составила 789 332,5 тыс.руб., что на 10 567,4 тыс.руб. меньше установленного постановлением Администрации НАО и договором об участии НАО в уставном капитале Общества. Стоимость инвестиционного проекта по приобретению двух самолетов ТВС-2МС на условиях лизинга  составила 187 406,2 тыс.руб., что на 593,7 тыс.руб. руб. меньше установленного постановлением Администрации НАО и договором об участии НАО в уставном капитале Общества. Данное нарушение указывает на невнесение изменений в НПА при изменении сумм инвестиционного проекта. Необоснованного причисления средств бюджета не установлено;
· Обществом в ДСиЖКХ НАО не предоставлены отчеты о расходовании бюджетных инвестиций,  предусмотренные договорами об участии НАО в уставном капитале Общества и договорами купли-продажи акций акционерного общества; 
· Обществом получена субсидия в размере 12 640,6 тыс. руб. в целях возмещения недополученных доходов  при осуществлении межмуниципальных перевозок пассажиров и багажа  воздушным транспортом на территории Ненецкого автономного округа по тарифам, превышающим  регулируемые и специальные тарифы. Размер финансового нарушения 12 640 693,00  руб.
· Обществом получена субсидия в целях возмещения недополученных доходов  при осуществлении межмуниципальных перевозок пассажиров и багажа  воздушным транспортом на территории Ненецкого автономного округа по тарифам, не являющимися регулируемыми и специальными, со стороны УГРЦТ НАО. Размер финансового нарушения составил 2 133,0 тыс.руб.;
· при расчете  субсидии в целях возмещения недополученных доходов при осуществлении  перевозок по регулируемым и специальным тарифам по маршруту Амдерма – Нарьян-Мар Обществом не учтена полученная прибыль в размере  975,7 тыс.руб., что повлекло необоснованное предоставление Обществу субсидии на указанную сумму. Размер финансового нарушения составил 975,7 тыс.руб.; 
· обществом получена субсидия в целях возмещения недополученных доходов  при осуществлении межмуниципальных перевозок пассажиров и багажа  воздушным транспортом на территории Ненецкого автономного округа по тарифам, не являющимися регулируемыми и специальными, со стороны УГРЦТ НАО по маршруту Нарьян-Мар – Андег – Великовисочное – Каменка – Куя – Красное – Нельмин-Нос – Оксино – Осколково – Пылемец – Тошвиска – Хонгурей – Щелино – Нарьян-Мар.  Размер финансового нарушения составил 1 578,9 тыс.руб.; 
· при расчете  субсидии в целях возмещения недополученных доходов при осуществлении  перевозок по регулируемым и специальным тарифам по маршруту   Нарьян-Мар – Амдерма Обществом не учтена полученная прибыль в размере 10,0 тыс.руб., что повлекло необоснованное предоставление Обществу субсидии на указанную сумму; 
· Обществом для маршрутов г. Нарьян-Мар – г. Усинск, г. Усинск – г. Нарьян-Мар предусмотрено право на перевозку по специальному тарифу граждан, не отнесенных к проживающим в Ненецком автономном округе. Документы, подтверждающие проживание в НАО отсутствуют, что нарушает условия предоставления субсидии.  
В качестве недостатков необходимо отметить, что Обществом не предпринимаются достаточные меры, направленные на получение максимально возможной выручки за пассажирские перевозки (устанавливаются тарифы на перевозку в меньшем размере, чем установлено приказами  УГРТЦ НАО), что увеличивает размер предоставляемой Обществу субсидии из окружного бюджета в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на перевозку пассажиров и багажа воздушным транспортом в межмуниципальном сообщении на территории Ненецкого автономного округа, а также в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа по специальным тарифам воздушным транспортом в межмуниципальном сообщении на территории Ненецкого автономного округа.  


По результатам контрольного мероприятия составлено четыре протокола в отношении должностных лиц Общества  за административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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