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1. Общие положения

Настоящий отчёт о контрольной деятельности Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа (далее – Аппарат) в 2017 году подготовлен в соответствии с требованиями постановления администрации НАО от 15.12.2017 № 373-п «О порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок», Положения о комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок, проводимых в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок, утвержденного приказом Аппарата от 18 сентября 2015 года № 59. 
Реализация функций по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений (далее – контроль в финансово-бюджетной сфере) и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок (далее - контроль в сфере закупок) возложена на Аппарат.

Контрольно-ревизионный комитет (далее – Комитет) является структурным подразделением Аппарата, осуществляющим контрольные функции. Деятельность Комитета непосредственно контролирует губернатор. 

В 2017 году утверждена следующая структура Комитета: заместитель руководителя Аппарата – председатель комитета; сектор по контролю в сфере закупок, сектор по контролю в сфере бюджетных правоотношений. Численный состав Комитета – 6 штатных единиц.

Все должностные лица Комитета принимают участие в контрольных мероприятиях. Финансирование расходов на содержание Комитета за год составило 9 206,0 тыс. руб. 

Деятельность по контролю основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетентности, достоверности результатов и гласности.
Контрольная деятельность в 2017 году осуществлялась в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), статьей 39 закона Ненецкого автономного округа от 24 декабря 2007 года № 177-оз «О бюджетном процессе в Ненецком автономном округе», статьей 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Положением о порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю, утверждённым Постановлением администрации НАО от 27.04.2016 № 136-п, приказом Аппарата администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66 «О контрольно-ревизионном комитете Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», планами контрольных мероприятий.

Работа Комитета строится на основе планов контрольных мероприятий. 
При отборе контрольных мероприятий проведена оценка рисков совершения нарушений законодательства, оценка состояния ВФК, ведомственного контроля в сфере закупок, проведён анализ освоения средств окружного бюджета на реализацию программных мероприятий. При планировании учитывались предложения главных распорядителей средств окружного бюджета и правоохранительных органов.
По итогам данного анализа в качестве субъектов контроля в финансов-бюджетной сфере определены потребительские общества, сфере закупок - государственные унитарные предприятия, контрольные мероприятия в отношении которых Комитетом ранее не проводились. 
Кроме того, для повышения эффективности планирования исключено дублирование проверок, проведенных иными контрольными органами.

На 2017 год было запланировано 27 контрольных мероприятий. Плановые проверки проведены в соответствии с утверждёнными планами, в установленные сроки. Всего осуществлено 37 проверок и анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств (далее – главные администраторы) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – ВФК, ВФА) в отношении 15 главных администраторов. Для сравнения итоги контрольной деятельности за период с 2013 года по 2017 год приведены в Приложении № 1.
Объем проверенных средств составил 4 114 162,75 тыс. руб. (23,4% объема средств окружного бюджета), в том числе в финансово-бюджетной сфере объём составил 2 279 996,82 тыс. руб., в сфере закупок объём составил 1 834 165,93 тыс. руб.
2. Основные результаты контрольной деятельности в сфере закупок
План контрольных мероприятий в сфере закупок на 2017 года содержал в окончательной редакции 14 проверок, одна из которых переходящая на 2018 год.
Комитетом при осуществлении контроля в сфере закупок проведено 20 контрольных мероприятий, из них 7 внеплановых.

Из 7 внеплановых проверок, в связи с поступившими обращениями в Прокуратуру Ненецкого автономного округа о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере закупок от регионального отделения ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА в Ненецком автономном округе, сектором проведены 3 внеплановых проверки. В двух проверках из общего числа внеплановых выявлены факты нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
От контрольно-счётной палаты Заполярного района поступило обращение по нарушению законодательства в сфере закупок должностным лицом муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа. По итогам рассмотрения материалов, Комитетом возбуждено дело об административном правонарушении.
Контроль в сфере закупок также проводился на основе актов ведомственного контроля, поступивших от главных распорядителей бюджетных средств (далее - ГРБС), осуществляемого в отношении подведомственных учреждений и предприятий. Материалы контроля представлены Департаментом образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа, Департаментом здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа, Администрацией МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар», Администрацией муниципального района «Заполярный район», Управлением гражданской защиты и обеспечения пожарной безопасности Ненецкого автономного округа, Департаментом строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа.

По результатам анализа актов ведомственного контроля возбуждено 13 административных производств, в целях уточнения фактов зафиксированных нарушений проведена 1 внеплановая проверка.
Информация о контрольных мероприятиях приведена в Приложении № 2 к настоящему отчёту.

По контролю в сфере закупок объём проверенных средств составил                            1 834 165,93 тыс. руб. (10 % средств окружного бюджета), в том числе:
-   в ходе плановых и внеплановых проверок проверено 1 459 716,61 тыс. руб.;

 - рассмотрено и согласовано 72 обращения о согласовании заключения государственных контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 354 067,9 тыс. руб.;

- рассмотрено 26 уведомлений о заключении заказчиками государственных контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 20 381,3 тыс. руб.

По итогам проведённых в 2017 году проверок по соблюдению законодательства о контрактной системе в сфере закупок установлены нарушения названного законодательства на всех стадиях закупочного процесса. 

Основные нарушения:

•
план закупок Учреждения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов не содержит наименование мероприятия государственной программы по закупкам;

•
план-график утверждён позже срока, установленного требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ;

•
формы обоснования закупок товаров, работ и услуг при формировании и утверждении плана закупок Учреждения не содержат наименования государственной программы и наименования мероприятия программы; 

•
документы и информация о заключении (исполнении) контрактов, приёмке оказанных услуг не направлены в реестр контрактов и (или) направлены несвоевременно;
•
несвоевременно размещены в единой информационной системе отчёты об исполнении этапа контракта;

•
документации о закупках не соответствуют требованиям законодательства о контрактной системе;

•
заключение договоров на поставку товаров, работ услуг без доведённых лимитов бюджетных ассигнований;

•
аукционная комиссия допустила на участие в аукционе первую часть заявки, которая не содержала информацию, предусмотренную Законом о контрактной системе;

•
в контрактах не указано требование о том, что цена контракта является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта.

По итогам проверок вынесено 4 предписания об устранении выявленных нарушений, предписания исполнены в полном объёме.

По фактам выявленных нарушений законодательства о контрактной системе возбуждено 100 административных производств, в том числе 14 по материалам ведомственного контроля в сфере закупок, поступивших от ГРБС. 

Кроме того, рассмотрено 2 дела об административных правонарушениях, возбуждённых прокуратурой Ненецкого автономного округа.

Общая сумма наложенных на должностных лиц административных штрафов за нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок составила 544,66 тыс. руб. Сумма штрафов, поступивших в 2017 году в бюджет, составила 514, 65 тыс. руб., в том числе за 2016 год – 98,0 тыс. руб.
3. Основные результаты контрольной деятельности

в финансово-бюджетной сфере
План контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере на 2017 год был утверждён 29 декабря 2016 года, согласно последней редакции было запланировано проведение 13 контрольных мероприятий.
Комитетом проведено 17 контрольных мероприятий, в том числе 4 внеплановых проверки (Приложение № 3 к настоящему отчёту). На основании распоряжения Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа от 17.03.2017 № 218-р, специалистами Комитета, привлечёнными в качестве экспертов, проведена проверка системы оплаты труда в ГБОУ НАО «Средняя школа № 4», ГБОУ НАО «Средняя школа № 1» и ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей», в том числе проверка формирования комплект – классов.
В 2017 году на основании обращений УМВД РФ по НАО представителем Комитета проведено исследование документов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности Нарьян-Марского МУ ПОК и ТС.
По контролю в финансово-бюджетной сфере объём проверенных средств составил 2 279 996,82 тыс. руб. (12,9 % средств окружного бюджета). Выявлено расходование средств окружного бюджета с нарушением законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа на сумму 245 365,3 тыс. руб., возврату в бюджет подлежит – 6 005,12 тыс. руб. 

По итогам контрольных мероприятий установлено:

· неэффективное использование
- 1 780,74 тыс. руб.;

· нецелевое использование – 3 842,35 тыс. руб.;

· неправомерные выплаты
- 14 139,4 тыс. руб.;

· иные финансовые нарушения -
225 602,81 тыс. руб.

Нарушения в разрезе каждого объекта контроля приведены в Приложении № 3 к настоящему отчёту.
По результатам контрольной деятельности за 2017 год по фактам выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере вынесено 10 предписаний об устранении выявленных нарушений, 14 представлений. Возмещено в бюджет округа 4 963,85 тыс. руб. Возбуждено 20 административных производств. 
В Прокуратуру НАО, УМВД РФ по НАО, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, отдел Ненецкого автономного округа регионального управления по Архангельской области ФСБ России направлены копии актов по итогам контрольных мероприятий в 2017 году. 
В процессе контрольных мероприятий в 2017 году особое внимание уделялось расходованию средств окружного бюджета, предоставленных юридическим лицам в форме субсидий. 

Учитывая значимость мероприятий предусмотренных государственной программой Ненецкого автономного округа «Развитие транспортной системы», утверждённой постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 14.11.2013 № 417-п проведён анализ нормативно-правовых актов Ненецкого автономного округа, в соответствии с которыми осуществляются перевозки пассажиров и багажа воздушным транспортом в межрегиональном и межмуниципальном сообщении по регулируемым тарифам.

Проведён анализ нормативно-правовых актов Ненецкого автономного округа, регулирующих порядок предоставления субсидий организациям потребительской кооперации, осуществляющим деятельность в сельских населённых пунктах Ненецкого автономного округа, в целях частичного финансового обеспечения (возмещения) затрат по доставке продовольственных товаров для реализации населению в сельских населённых пунктах, а также регулирующих предоставление на конкурсной основе субсидий (грантов) социально ориентированным организациям Ненецкого автономного округа и при поддержки местных инициатив в муниципальных образованиях Ненецкого автономного округа.

В Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа и Департамент по взаимодействию с органами местного самоуправления и внешним связям Ненецкого автономного округа направлен ряд предложений по внесению изменений в нормативно-правовые акты с целью устранения нарушений и недостатков, установленных в процессе контрольных мероприятий.
В течение года Комитетом систематически проводилась совместная работа с Главным контрольным управлением города Москвы. Рассмотрены и направлены:

· предложения по изменениям в Бюджетный кодекс Российской Федерации и в статью 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части регулирования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и аудита;

· предложения по Классификатору нарушений, выявляемых по результатам внутреннего государственного финансового контроля;
· замечания и предложения к проектам стандартов осуществления внутреннего государственного финансового контроля «Документирование контрольных мероприятий», «Контроль качества контрольных мероприятий», «Доказательства», «Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги условиям государственного контракта, а также целям осуществления закупки», «Проведение и оформление результатов контрольных осмотров и обмеров объемов выполненных работ»;  

· информация об административной практике в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок за период 2015 – 2016 гг., а также предложения по внесению изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Принималось активное участие в Совете по вопросам внутреннего государственного финансового контроля всех субъектов РФ. В процессе заседаний Рабочей группы по стандартизации деятельности органов внутреннего государственного финансового контроля при Главном контрольном управлении города Москвы рассмотрен и утверждён Классификатор нарушений, выявляемых по результатам внутреннего государственного финансового контроля. 
Систематически проводится работа по анализу результатов контрольных мероприятий с целью выявления типичных, повторяющихся нарушений и определения зон риска финансовых нарушений при расходовании бюджетных средств. 

Служащие Комитета принимали участие в семинаре-совещании контрольно-счётных органов субъектов РФ по теме «Практика проведения экспертизы государственных программ в целях предотвращения неэффективных расходов», а также в семинаре глав муниципальных образований, где доведена информация об основных нарушениях в финансово-бюджетной сфере и административной ответственности которая за этим следует. 
С целью осуществления исполнения бюджетных полномочий органов государственного финансового контроля, являющихся органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, УФК по Архангельской области и НАО проведён анализ исполнения полномочий Комитетом за 2016 год. По итогам анализа в адрес Комитета направлено заключение без замечаний. 
4. Информация о деятельности комиссии по рассмотрению 

результатов проверок и ревизий

В соответствии с распоряжением губернатора НАО от 14 мая 2015 года 
№ 139-рг «О мерах по повышению эффективности финансового контроля», приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 18 сентября 2015 года № 59 в 2016 году осуществлялась деятельность комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок, проводимых в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок (далее – комиссия). 

Комиссия создана в целях повышения эффективности финансового контроля и контроля в сфере закупок, обеспечения рассмотрения результатов ревизий и проверок, а также выработки мер, направленных на предупреждение и устранение нарушений в финансово-хозяйственной деятельности. 
Комиссия является консультативным, совещательным органом Аппарата, в состав комиссии входят представители Управления, Счетной палаты НАО, Управления государственного заказа НАО, представители соответствующего отраслевого органа, ответственного за деятельность объектов контроля, рассмотрение вопросов деятельности которых включено в повестку заседания комиссии. 
В течение года проведено 3 заседания комиссии. 

По итогам заседаний комиссий главным распорядителям бюджетных средств (далее – ГРБС), руководителям объектов контроля были даны протокольные поручения, направленные на предупреждение и устранение выявленных нарушений, а также предложения по применению мер дисциплинарной ответственности к должностным лицам, допустившим нарушения. 
В соответствии с решениями комиссии:

· Департаментом здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа проведён анализ нормативно-правовых актов Ненецкого автономного округа, в соответствии с которыми предоставляются меры государственной поддержки семей, осуществляются выплаты социального характера многодетным семьям, предоставляются субсидии приёмным семьям, на предмет эффективности и целевого характера использования средств окружного бюджета с учётом нарушений и недостатков, установленных в процессе контрольного мероприятия и рассмотренных на комиссии, а также с целью актуализации мер социальной поддержки и механизма реализации данных мер. Внесены изменения в нормативно-правовые акты с учётом проведённого анализа.

· Департаментом природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа проведён анализ постановлений Администрации Ненецкого автономного округа, в соответствии  с которыми осуществляется предоставление субсидий из окружного бюджета потребительским обществам на предмет эффективности и целевого характера использования средств окружного бюджета с учётом нарушений и недостатков, установленных в процессе контрольного мероприятия и рассмотренных на комиссии, а также с целью актуализации условий и порядка предоставления субсидий. По результатам анализа приняты постановления Администрации Ненецкого автономного округа от 28.06.2017 № 216-п, от 26.07.2017 № 240-п, от 07.06.2017 № 194-п.

· Департаментом строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа проведён анализ нормативно-правовых актов, в соответствии с которыми осуществляется расходование средств окружного бюджета, при предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг. В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Департаментом подготовлены проекты нормативно-правовых актов о внесении изменений в действующие порядки предоставления субсидий. Рамках внутреннего финансового аудита на 2018 год, Департаментом запланированы проверки АО «Нордавиа-региональные авиалинии», МУП «Нарьян-Марское АТП», МП ЗР «Северная транспортная компания»;
· ГРБС активизировано осуществление ВФК, предусмотренного Бюджетным кодексом РФ, в том числе осуществляются выездные контрольные мероприятия подведомственных учреждений и получателей межбюджетных трансфертов, в Аппарат Администрации НАО своевременно поступает информация об организации и осуществлении ВФК и ВФА;
· ГРБС проводится работа по методологическому сопровождению деятельности подведомственных заказчиков и проведению ведомственного контроля в сфере закупок;

· в государственных учреждениях создаются контрактные службы с распределением обязанностей по исполнению закона о контрактной системе между её работниками или назначаются контрактные управляющие и устанавливается порядок их взаимодействия с подразделениями учреждений. 

По итогам рассмотрения поручений комиссии в отношении некоторых должностных лиц проведены служебные проверки, в результате чего должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
5. Результаты оценки качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита

В целях обеспечения непрерывного и сплошного контроля за расходованием бюджетных средств, во исполнение пункта 4 статьи 157 БК РФ, Комитетом значительное внимание уделяется анализу осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – ВФК, ВФА). В целях совершенствования осуществления главными администраторами бюджетных средств ВФК и ВФА, ведомственного контроля в сфере закупок внесены изменения в нормативные правовые акты, разработаны методические рекомендации по осуществлению ВФК и ВФА, налажено взаимодействие Комитета с главными администраторами.
Комитетом, проведён анализ осуществления главными администраторами средств окружного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2016 год (далее – Анализ). Анализ проведён в соответствии с Методикой внешней оценки качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемой органами государственного (муниципального) финансового контроля, подготовленной и направленной письмом Министерства финансов РФ от 29.12.2015 № 02-11-05/77284 (далее - Методика внешней оценки). Положения по осуществлению внутреннего финансового контроля (далее – ВФК) и по осуществлению внутреннего финансового аудита (далее – ВФА) утверждены постановлением Администрации НАО от 15.10.2014 № 385-п (далее - Положение о ВФК, Положение о ВФА). 

Объектами Анализа являлись главные администраторы средств окружного бюджета (далее - Администраторы). Согласно закону об окружном бюджете исполнение окружного бюджета осуществляется 15 Администраторами (без учёта Счётной палаты НАО), Анализ проведён в отношении 100 % от общего количества Администраторов.

Результаты оценки качества ВФК и ВФА за 2016 год приведены в Приложении № 4 к настоящему отчёту (далее - Результат оценки), средний результат оценки по округу составил 93,1 балла (из максимального количества баллов - 120 баллов) или 77,6%, из них:

- качество нормативно-правового обеспечения осуществления ВФК и ВФА – 29,2 балла (из 32 баллов) или 91,3%;

- качество подготовки к проведению ВФК и ВФА – 23,6 балла (из 28 баллов) или 84,3%;

- качество организации и осуществления ВФК и ВФА – 40,3 балла (из 60 баллов) или 67,1%.

Следует отметить, что по итогам Анализа наивысшие Результаты оценки присвоены: Собранию депутатов НАО (118 баллов); Аппарату Администрации НАО (111 баллов); Департаменту образования, культуры и сорта Ненецкого автономного округа (109 баллов); Департаменту природных ресурсов и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа (108 баллов). Минимальный результат оценки присвоен Управлению имущественных и земельных отношений (38 баллов).

Согласно представленной информации внутренний финансовый контроль (далее - ВФК) в 2016 году осуществляли в соответствии с утверждёнными картами ВФК 15 Администраторов (100 % от общего количества). 
Оценка качества внутреннего финансового контроля (далее - ВФК) за 2016 год по всем Администраторам составила 686 баллов из максимально возможных 900 баллов (76%), по сравнению с 2015 годом (502 балла из 840 (60%)) произошло улучшение результата (увеличение на 184 балла). 

Несмотря на положительную динамику организации и осуществления ВФК (увеличение в 2016 году составило 16%, показатель равен 76%) существует ряд недостатков в части качества подготовки к осуществлению и непосредственного осуществлению ВФК, работа по совершенствованию системы ВФК должна быть продолжена. Таким образом, по результатам Анализа можно сделать вывод об удовлетворительном уровне осуществления Администраторами ВФК в регионе.

Оценка качества внутреннего финансового аудита (далее - ВФА) за 2016 год по всем Администраторам составила 710 баллов из максимально возможных 900 баллов (79%), по сравнению с 2015 годом (644 балла из 840 (77%)) произошло улучшение результата (увеличение на 66 баллов). На сегодняшний день состояние системы ВФА главных администраторов средств окружного бюджета можно считать удовлетворительным.

Повышение процента свидетельствует о положительной совместной работе Комитета и главных администраторов, усилении контроля со стороны органов власти за деятельностью подведомственных учреждений, недопущение нарушений бюджетного законодательства, снижения административных производств. По итогам анализа, Комитетом всем администраторам были направлены рекомендации по повышению результативности ВФК и ВФА.

6. Основные результаты информационной и иной деятельности
Информационное направление деятельности Комитета представляет собой совокупность мероприятий, осуществляемых с целью обеспечения доступа пользователей к информации о контрольной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Планы контрольных мероприятий, информация об итогах контроля, отчёты по выявленным нарушениям размещались на сайте Аппарата, на сайте www.zakupki.gov.ru.
В целях предупреждения и пресечения нарушений законодательства 
сотрудники Комитета приняли участие: в семинаре, организованном Управлением государственного заказа Ненецкого автономного округа для государственных заказчиков округа, с докладом о нарушениях законодательства о контрактной системе, выявляемых при осуществлении государственного контроля в сфере закупок, в семинаре глав муниципальных образований. Где доведена информация об основных нарушениях в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок, а также об административной ответственности которая за этим следует. 
В 2016 году Аппаратом заключены соглашения о взаимодействии и сотрудничестве со Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и НАО (далее – Следственное управление) и с УМВД РФ по НАО. 

Ежегодно в адрес правоохранительных органов Комитетом направляет запросы для рассмотрения и внесения предложений о включении объектов контроля в планы контрольных мероприятий. Поступившие предложения по объектам контроля учитываются при планировании деятельности.

В прокуратуру НАО, УМВД РФ по НАО, Следственное управление, отдел Ненецкого автономного округа регионального управления по Архангельской области ФСБ России (далее ФСБ) направлены копии актов по итогам контрольных мероприятий 2017 года. 
В процессе контрольных мероприятий Комитетом направлялись обращения в правоохранительные органы для внесения предложений со стороны данных органов и вопросов, необходимых для рассмотрения в период проверок. 

Сотрудники Комитета принимали участие:

- в межведомственном совещании по вопросу «О состоянии работы правоохранительных органов по борьбе с преступностью в сфере дорожного строительства, повышению эффективности мероприятий по противодействию коррупции, хищению и нецелевому использованию бюджетных средств, выделенных на развитие автотранспортной инфраструктуры региона. О ходе исполнения ранее принятых решений координационных и межведомственных совещаний по данному вопросу»,
- в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа «О состоянии работы и об эффективности взаимодействия правоохранительных, контролирующих органов, органов государственной власти и местного самоуправления при выявлении, предупреждении и пресечении фактов хищений и нецелевого использования финансовых ресурсов в сфере жилищно-коммунального хозяйства;

- в работе межведомственного семинара на тему «Актуальные вопросы взаимодействия Росфинмониторинга и органов прокуратуры Северо-Западного федерального округа в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»
- в работе заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в НАО;

- в работе постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в НАО.
Должностными лицами Комитета в течение года осуществлялось производство по делам об административных правонарушениях, контролировалась своевременность уплаты штрафов, осуществлялся контроль за исполнением выданных предписаний об устранении нарушений и представлений по недопущению данных нарушений в дальнейшем.
В течение года два служащих Комитета прошли повышение квалификации по контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

В целях обмена опытом по осуществлению ВГФК председатель комитета принял участие в III Международной научно-практической конференции «Каким должен быть контролёр будущего? Роль и место контроля в цифровой экономике»
Совместно с Управлением государственного заказа НАО ежеквартально подготавливались отчеты в Минэкономразвития России о результатах мониторинга и контроля в сфере закупок.

Комитетом осуществлялся мониторинг правоприменения в установленной сфере ведения, подготовка проектов нормативно-правовых актов округа в рамках своей компетенции.

В целях совершенствования системы государственного и муниципального финансового контроля на территории Ненецкого автономного округа Аппарат вошёл в состав Совета по вопросам внутреннего государственного финансового контроля (далее – Совет) и в состав Рабочей группы по стандартизации деятельности органов ВГФК при Совете. 
С целью совершенствования системы государственного финансового контроля на территории Ненецкого автономного округа Комитет продолжил работу в Рабочей группе по вопросам совершенствования законодательства в указанной сфере при Министерстве финансов РФ, Казначействе России. В настоящее время на федеральном уровне, данной Рабочей группой, подготовлены проект Классификатора нарушений (рисков), выявляемых органами внутреннего государственного финансового контроля, проекты стандартов осуществления внутреннего государственного финансового контроля, а также стандарты деятельности органов внутреннего финансового контроля. После их принятия на федеральном уровне, необходимые нормативные акты будут подготовлены Комитетом к их принятию на территории Ненецкого автономного округа с учётом региональной специфики. 
Комитетом систематически проводится работа по анализу результатов контрольных мероприятий с целью выявления типичных, повторяющихся нарушений и определения зон риска финансовых нарушений при расходовании бюджетных средств. 
6. Заключение
В 2017 году Аппарат осуществлял контрольную деятельность, обеспечивая исполнение целей и задач, возложенных на него Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом о контрактной системе, Положением об Аппарате, иными нормативными правовыми актами. В результате работы, проводимой Аппаратом, внешние пользователи получали объективную информацию о качестве функционирования участников бюджетного процесса и заказчиков, а также целевом и эффективном использовании ими бюджетных средств.

Проводимая в отчетном периоде информационно-разъяснительная работа, организация единой системы внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок направленная на предупреждение нарушений, допускаемых в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок, будет продолжена в 2018 году.

В 2018 году планируется продолжить взаимодействие с главными администраторами при организации последними внутреннего финансового контроля и ведомственного контроля в сфере закупок в отношении подведомственных им учреждений. Комитетом совместно с Департаментом образования, культуры и спорта, Департаментом здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа планируется провести совместные совещания с представителями финансовых и контрактных служб подведомственных учреждений по исполнению законодательства в сфере закупок. Будет продолжена работа Комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок, проводимых в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок,  
Одновременно с выполнением основных функций будет продолжена работа 
в рабочей группе по стандартизации деятельности органов внутреннего государственного финансового контроля и разработке единых подходов 
к организации и совершенствованию внутреннего финансового контроля, в том числе совершенствованию нормативного правового регулирования в сфере внутреннего государственного контроля.
Информационно-разъяснительная работа, единая система внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок позволят предупреждать правонарушения, своевременно их выявлять, а также минимизировать количество нарушений, допускаемых в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок.
В 2018 году будет осуществлена разработка необходимых нормативных актов в сфере регулирования внутреннего государственного контроля, Комитетом будут подготовлены предложения по совершенствованию организации процесса в сфере закупок.
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