Информация по результатам проведения
плановой выездной выборочной проверки соблюдения
 законодательства  Российской Федерации и иных нормативных
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок
в государственном бюджетном учреждении Ненецкого 
автономного округа «Центр арктического туризма»

На основании части 3 и 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Положения о порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок, утвержденного постановлением Администрации НАО от 15.12.2017 № 373-п, пункта 21.1 Положения об Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.12.2014 № 498-п, распоряжения Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 24.04.2018 № 321-ра «О проведении проверки в отношении государственного бюджетного учреждения Ненецкого автономного округа «Центр арктического туризма» проведена плановая выездная выборочная проверка в отношении государственного бюджетного учреждения Ненецкого автономного округа «Центр арктического туризма» (далее – Учреждение). В результате проведенной проверки выявлен ряд нарушений. 
В связи с изложенным контрольно-ревизионный комитет Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа (далее – Комитет) направил субъекту контроля предписание в целях принятия им мер по устранению выявленных нарушений в срок 
до 21.09.2018.
В соответствии с Предписанием № 10 Комитета, субъекту контроля в названный срок предписано принять следующие меры для устранения выявленных нарушений:
- внести изменения в план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов Учреждения, указав наименование мероприятия государственной программы субъекта Российской Федерации;
- направить в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации документ приемки, информацию 
об исполнении контракта, в том числе информацию об оплате контракта 
№ 0884200000417000007 на поставку запасных частей для двигателя Volkswagen Crafter (реестровый № 2298300915217000006);
- разместить в единой информационной системе в сфере закупок отчет об исполнении контракта № 0884200000417000007 на поставку запасных частей для двигателя Volkswagen Crafter (реестровый № 2298300915217000006);
- внести изменения в Форму обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок на 2017 год, указав наименование государственных программ и мероприятий государственных программ субъекта Российской Федерации. 
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