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Пояснительная записка
к проектам приказов «Об утверждении Положения о комитете финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», «Об утверждении Положения о секторе учета и внутреннего финансового контроля комитета финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», «Об утверждении Положения о бюджетном секторе комитета финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа»
Настоящие проекты приказов «Об утверждении Положения о комитете финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», «Об утверждении Положения о секторе учета и внутреннего финансового контроля комитета финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», «Об утверждении Положения о бюджетном секторе комитета финансирования Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа» разработаны управлением бухгалтерского учета и отчетности Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа (далее – проекты приказов).

Проекты приказов разработаны в связи с совершенствованием  структуры Аппарата Администрации НАО, где с 01.04.2019 переименовывается управление бухгалтерского учета и отчетности в комитет финансирования в соответствии с распоряжением Аппарата Администрации НАО от 28.02.2019 № 103-ра «Об организационно – штатных мероприятиях». 
Начальник управления бухгалтерского учета
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