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Отчет о контрольной деятельности в сфере закупок за 2017 год.



	Приложение № 2 

Отчет о контрольной деятельности в финансово-бюджетной сфере за 2017 год.



1. Общие положения

Настоящий отчёт о контрольной деятельности Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа (далее – Аппарат) в 2018 году подготовлен в соответствии с требованиями постановления Администрации Ненецкого автономного округа от 15.12.2017 № 373-п «О порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок», Положения о комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок, проводимых в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок, утвержденного приказом Аппарата от 18 сентября 2015 года № 59. 
Реализация функций по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений (далее – контроль в финансово-бюджетной сфере) и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок (далее - контроль в сфере закупок) возложена на Аппарат.

Контрольно-ревизионный комитет (далее – Комитет) является структурным подразделением Аппарата, осуществляющим контрольные функции. Деятельность Комитета непосредственно контролирует губернатор. 

В 2018 году утверждена следующая структура Комитета: заместитель руководителя Аппарата – председатель Комитета; сектор по контролю в сфере закупок, сектор по контролю в сфере бюджетных правоотношений, аналитический сектор. Численный состав Комитета – 9 штатных единиц. Все должностные лица Комитета принимают участие в контрольных мероприятиях. 
Деятельность по контролю основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетентности, достоверности результатов и гласности.
Контрольная деятельность в 2018 году осуществлялась в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), статьей 39 закона Ненецкого автономного округа от 24.12.2007 года № 177-оз «О бюджетном процессе в Ненецком автономном округе», статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Положением о порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий 
по внутреннему государственному финансовому контролю, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа 
от 15.12.2017 № 373-п, приказом Аппарата администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66 «О контрольно-ревизионном комитете Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа», планами контрольных мероприятий.

Работа Комитета строится на основе планов контрольных мероприятий. 
При отборе контрольных мероприятий проведена оценка рисков совершения нарушений законодательства, состояния внутреннего финансового контроля (далее – ВФК), ведомственного контроля в сфере закупок, проведён анализ освоения средств окружного бюджета на реализацию программных мероприятий, изучены рейтинги активности закупочной деятельности государственными заказчиками Ненецкого автономного округа, находящиеся в открытом доступе в единой информационной системе в сфере закупок zakupki.gov.ru. 
По итогам данного анализа в финансово-бюджетной сфере определены объекты контроля, деятельность которых направлена на развитие малого и среднего предпринимательства, а субъекты контроля, в отношении которых в 2018 году в контрольно-ревизионный комитет не поступали заключения по результатам ведомственного контроля от главных распорядителей бюджетных средств (далее – ГРБС), а также имеющие высокий рейтинг закупочной активности, выражающийся в значительном объеме закупок.

При планировании учитывались предложения главных распорядителей средств окружного бюджета и правоохранительных органов. Для повышения эффективности планирования исключено дублирование проверок, проведенных иными контрольными органами.

На 2018 год было запланировано 17 контрольных мероприятий. Плановые проверки проведены в соответствии с утверждёнными планами, в установленные сроки. Всего осуществлено 40 проверок и анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств (далее – главные администраторы) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – ВФК, ВФА) в отношении 10 главных администраторов. 

2. Основные результаты контрольной деятельности в сфере закупок
Сектором при осуществлении контроля в сфере закупок проведено 17 контрольных мероприятий, из них 8 внеплановых. Кроме того, одна плановая проверка – переходящая на 2019 год (Приложение № 1 к настоящему отчёту). 

Проверки были осуществлены в отношении следующих субъектов контроля:

· КУ НАО «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа» (плановая, внеплановая);

· ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница» (плановая, 2 внеплановых);

· ГБУ НАО «Центр арктического туризма» (плановая);

· ГБУК НАО «Дворец культуры «Арктика» (плановая);

· ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа» (плановая, внеплановая);

· ГБПОУ НАО «Ненецкий аграрно-экономический техникум имени В.Г. Волкова» (плановая);

· КУ НАО «Центр занятости населения» (плановая);

· ГБПОУ НАО «Ненецкое профессиональное училище» (плановая);

· КУ НАО «Финансово-расчетный центр» (плановая);

· КУ НАО «Поисково-спасательная служба» (внеплановая);

· МКУ ЗР «Северное» (внеплановая);

· ГБУЗ НАО «Центральная районная поликлиника Заполярного района Ненецкого автономного округа» (внеплановая).
·   Администрации МО «Пешский сельсовет» Ненецкого автономного округа (внеплановая).

Из 8 внеплановых проверок сектором проведены 2 внеплановые проверки, в связи с поступившей информацией о нарушениях законодательства в сфере закупок от прокуратуры Ненецкого автономного округа и Счетной палаты Ненецкого автономного округа. 

От контрольно-счетной палаты Заполярного района поступила информация о нарушении законодательства в сфере закупок должностным лицом Администрации муниципального образования «Пешский сельсовет» Ненецкого автономного округа при проверке закупки общественной бани. К внеплановой проверке по запросу Комитета были привлечены сотрудники Государственной инспекции строительного и жилищного надзора Ненецкого автономного округа. По итогам рассмотрения материалов проведена внеплановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе, выявлены нарушения использования метода обоснования Н(М)ЦК, а также признаки существенного завышения Н(М)ЦК, возбуждены дела об административных правонарушениях. Материалы проверки переданы в УМВД России по НАО, сотрудниками Комитета даны необходимые объяснения в рамках доследственной проверки.

Рассмотрено и согласовано 39 обращений о согласовании заключения государственных контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 104 579,34 тыс. руб. В согласовании заключения контракта с единственным исполнителем одного из обращений на сумму 330,00 тыс. руб. отказано в связи с несоответствием состава заявки участника требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), в связи с чем открыто административное производство в отношении членов конкурсной комиссии. 

Рассмотрено 27 уведомлений о заключении заказчиками государственных контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 63 065,235 тыс. руб.

По итогам проведенных в 2018 году контрольных мероприятий по соблюдению законодательства о контрактной системе в сфере закупок установлены нарушения названного законодательства на всех стадиях закупочного процесса. 

Основные нарушения:

· несоблюдение сроков размещения планов закупок, планов-графиков закупок;
· неправомерный выбор способа определения поставщика, в т.ч. неправомерное заключение контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в отсутствие проведения конкурентных процедур;

· несоблюдение порядка и формы обоснования закупок товаров, работ и услуг при формировании и утверждении плана закупок;

· отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), недостоверное обоснование НМЦК, нарушения при формировании НМЦК;

· утверждение документации о закупке с нарушением требований законодательства о контрактной системе;

· публикация извещений об осуществлении закупки с нарушением требований законодательства о контрактной системе;

· неправомерное отклонение/допуск заявки на участие в закупке комиссией по осуществлению закупки;

· нарушение требований законодательства о контрактной системе к содержанию протоколов, составленных в ходе определения поставщика;

· описание объекта закупки с нарушением требований законодательства о контрактной системе;
· несвоевременное размещение в единой информационной системе отчетов об исполнении контрактов;

· несвоевременное направление или не направление в реестр контрактов регламентированных законодательством документов и информации.

По результатам контрольных мероприятий субъектам контроля выдано 9 предписаний об устранении выявленных нарушений. Предписания субъектами контроля исполнены в полном объеме. Контроль исполнения 3 из 9 предписаний осуществлялся в январе 2019 года. В течение 2018 года осуществлялся контроль за своевременностью и полнотой устранения нарушений, выявленных в ходе проведения плановых и внеплановых проверок, а также исполнения предписаний.

По фактам выявленных нарушений законодательства о контрактной системе возбуждено 120 административных производств, в том числе 88 производств по результатам плановых проверок, 20 производств по материалам ведомственного контроля в сфере закупок, 6 производств по результатам внеплановых проверок, 5 производств по материалам, направленным Управлением Федерального Казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. 

Общая сумма наложенных на должностных лиц административных штрафов 
за нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок составила 839,00 тыс. руб. Сумма штрафов, поступивших в 2018 году в бюджет, составила 871,00 тыс. руб., в том числе 324,00 тыс. руб. по штрафам, наложенным в 2017 году, и 547,00 тыс. руб. по штрафам, наложенным в 2018 году.

По результатам проведенных контрольных мероприятий, материалы проверок в рамках заключенных соглашений, а также в рамках информационного обмена оперативно передавались в правоохранительные органы для принятия мер в рамках полномочий.
3. Основные результаты контрольной деятельности

в финансово-бюджетной сфере
Комитетом проведено 22 контрольных мероприятия, в том числе 6 внеплановых проверок, 9 встречных (Приложение № 2 к настоящему отчёту). 
По контролю в финансово-бюджетной сфере объём проверенных средств составил 1 945 086,07 тыс. руб. Выявлено расходование средств окружного бюджета с нарушением законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа на сумму 485 955,71 тыс. руб. 
Нарушения в разрезе каждого объекта контроля приведены в Приложении № 3 к настоящему отчёту.
По результатам контрольной деятельности за 2018 год по фактам выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере вынесено 8 предписаний об устранении выявленных нарушений, 10 представлений. 
В Прокуратуру НАО, УМВД РФ по НАО, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, отдел Ненецкого автономного округа регионального управления по Архангельской области ФСБ России направлены копии актов по итогам контрольных мероприятий в 2018 году. 
В 2018 году внимание Комитета уделено учету государственного имущества. По соблюдению порядка управления и распоряжения государственным имуществом проведено 5 проверок в отношении:
· КУ НАО «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»; 

· ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница»; 

· ГБОУ НАО «Средняя школа № 4 г. Нарьян-Мара;
· ГБУ НАО «Центр развития туризма»; 

· ГБУДО НАО «Детская школа искусств». 

Проверочной группой проведены фактические инвентаризации имущества с целью выявления фактов неиспользования имущества, приобретенного за счет средств окружного бюджета.

Проверка в ГБОУ НАО «Средняя школа № 4 г. Нарьян-Мара» проведена на основании информации, поступившей в адрес Комитета от Управления имущества и земельных отношений Ненецкого автономного округа (далее – УИЗО НАО). В рамках данной проверки проведена встречная проверка в Администрации МО «Великовисочный сельсовет» НАО. В ходе вышеуказанных проверок установлены многочисленные нарушения в процессе учета и использования государственного имущества. 

По результатам контрольных мероприятий Департаментом здравоохранения, труда и социальной защиты населения НАО (далее – ДЗТиСЗН НАО) внесены изменения в Перечень особо ценного движимого имущества, находящегося в оперативном управлении ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница». 

ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница» совместно с ДЗТиСЗН НАО проведена инвентаризация имущества, по результатам которой произведено списание имущества, не подлежащего использованию, а также направлена информация в УИЗО НАО для актуализации сведений, находящихся в Реестре государственной собственности Ненецкого автономного округа. 
Для неиспользованного медицинского оборудования направлены заявки на приобретение расходных материалов с целью исключения случаев простоя имущества. Для оборудования, находящегося в ремонте, оформлены передаточные документы. В настоящее время учреждением регулируется процесс передачи оборудования в ремонт.
Резюмируя результаты проверок учета и распоряжения имуществом, необходимо отметить, что данные вопросы находятся в деятельности объектов контроля достаточно на низком уровне и требуют усиления контрольных функций со стороны ГРБС и УИЗО НАО.
Так же Комитетом проведена проверка и рассмотрены вопросы формирования, распределение и целевого использования специализированного жилищного фонда Ненецкого автономного округа, установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа, а также проведен анализ нормативно-правовых актов.

По результатам данной проверки направлены предложения в УИЗО НАО и ДЗТиСЗН НАО с предложениями по внесению изменений в законодательство НАО. На текущий момент изменения в законодательство НАО, регулирующее вопросы формирования, распределение и целевого использования специализированного жилищного фонда Ненецкого автономного округа, не внесены.

Учитывая значимость мероприятий предусмотренных государственной программой Ненецкого автономного округа «Развитие предпринимательской деятельности в Ненецком автономном округе», утвержденной постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 26.06.2014 № 223-п, проведён анализ нормативно-правовых актов Ненецкого автономного округа, в соответствии с которыми осуществляется предоставление грантов и субсидий субъектам среднего и малого предпринимательства.

В этой связи, вторым направлением плановых мероприятий явились проверки предоставления грантов начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса.
Проверки проведены в отношение:

· Департамента финансов и экономики Ненецкого автономного округа;

· АО «Центр развития бизнеса Ненецкого автономного округа»;
· Микрокредитной компании Фонд поддержки предпринимательства и предоставления гарантий Ненецкого автономного округа.
В рамках данных проверок проведены встречные проверки грантополучателей, в рамках которых осуществлялись фактические выезды (фотофиксация) на место деятельности предпринимателей.

Детальный анализ нормативно-правовых актов, являющихся основанием для предоставления грантов и субсидий, показал их несоответствие действующему законодательству Российской Федерации и Ненецкого автономного округа.

В процессе проверки документов по предоставлению грантов и в дальнейшей отчетности выявлены многочисленные нарушения, которые имеют системный характер.
Результаты проверок направлены губернатору Ненецкого автономного округа, а также в правоохранительные органы.

Нормативный правовой акт, регулирующий порядок предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства грантов губернатора Ненецкого автономного округа на реализацию крупных предпринимательских инициатив, был утвержден с учетов всех результатов проверок Комитета.

В течение года Комитетом систематически проводилась совместная работа с Главным контрольным управлением города Москвы по изменениям в Бюджетный кодекс Российской Федерации и в статью 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части регулирования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и аудита.
Систематически проводится работа по анализу результатов контрольных мероприятий с целью выявления типичных, повторяющихся нарушений и определения зон риска финансовых нарушений при расходовании бюджетных средств. 

4. Основные результаты аналитической работы
В 2018 году в Комитете предельное внимание уделялось аналитической работы. 
В течение 2018 года сектором проводилась и организовывалась аналитическая работа с целью сбора, оценки и анализа получаемой информации, а также выработки практических рекомендаций.
Также осуществлялись сбор, обработка и анализ информации о социальных, экономических, политических и иных процессах в Ненецком автономном округе, а также обращений и предложений органов государственной власти Ненецкого автономного округа, иных государственных органов, органов местного самоуправления, граждан, коммерческих и некоммерческих организаций в целях предоставления губернатору Ненецкого автономного округа аналитической информации.
В 2018 году служащими сектора принято участие в проверках, проводимых в ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница», ГБОУ НАО «Средняя школа с. Несь», Администрации МО «Пешский сельсовет». 

Сектором рассматривались обращения, направленные в адрес губернатора Ненецкого автономного округа и Комитета гражданами и объектами контроля.
Осуществлялся сбор и подготовка аналитической информации путем сопоставления представленных документов по поручениям курирующего заместителя губернатора Ненецкого автономного округа, в том числе:

· о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при осуществлении полномочий Департаментом финансов и экономики Ненецкого автономного округа;

· в отношении заключения договора на оказание услуг обязательного ежегодного аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности АО «Нарьян-Марский ОАО» за 2017 год.
По итогам контрольных мероприятий, проведенных органами исполнительной власти Ненецкого автономного округа, в целях анализа получаемой информации проанализированы акты:

- Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по фактам нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа.

- Счетной палаты Ненецкого автономного округа в части выявленных нарушениям Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  АО «Мясопродукты» за 2017 год».

Осуществлялась методическая и консультационная помощь органам исполнительной власти округа, учреждениям, организациям по вопросам, находящимся в компетенции контрольно-ревизионного комитета.
5. Информация о деятельности комиссии по рассмотрению 

результатов проверок и ревизий

В соответствии с распоряжением губернатора НАО от 14 мая 2015 года 
№ 139-рг «О мерах по повышению эффективности финансового контроля», приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 18 сентября 2015 года № 59 в 2016 году осуществлялась деятельность комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок, проводимых в рамках осуществления внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок (далее – комиссия). 

Комиссия является консультативным, совещательным органом Аппарата, в состав комиссии входят представители Комитета, Счетной палаты НАО, Управления государственного заказа НАО, представители соответствующего отраслевого органа, ответственного за деятельность объектов контроля, рассмотрение вопросов деятельности которых включено в повестку заседания комиссии. 
В течение года проведено 3 заседания комиссии. 

По итогам заседаний комиссий главным распорядителям бюджетных средств (далее – ГРБС), руководителям объектов контроля были даны протокольные поручения, направленные на предупреждение и устранение выявленных нарушений, а также предложения по применению мер дисциплинарной ответственности к должностным лицам, допустившим нарушения. 
Однако, проанализированные результаты работы комиссии указывают на неполную эффективность реализации протокольных поручений объектами контроля и ГРБС. В связи с этим принято решение о создании Межведомственной комиссии по рассмотрению результатов ревизий и проверок при губернаторе Ненецкого автономного округа.

В состав комиссии будет входить заместитель губернатора Ненецкого автономного округа, курирующий контрольную деятельность, советник губернатора Ненецкого автономного округа, представители Комитета.  

На ряду с этим на заседание Комиссии могут приглашаться представители соответствующего отраслевого органа, ответственного за деятельность объектов контроля, рассмотрение вопросов деятельности которых включено в повестку заседания комиссии, представители объекта контроля, Счетной палаты НАО и иных органов государственной власти Ненецкого автономного округа, правоохранительных органов, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, заинтересованных организаций.
6. Результаты оценки качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита

В целях обеспечения непрерывного и сплошного контроля за расходованием бюджетных средств, во исполнение пункта 4 статьи 157 БК РФ, Комитетом значительное внимание уделяется анализу осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – ВФК, ВФА). В целях совершенствования осуществления главными администраторами бюджетных средств ВФК и ВФА, ведомственного контроля в сфере закупок внесены изменения в нормативные правовые акты, разработаны методические рекомендации по осуществлению ВФК и ВФА, налажено взаимодействие Комитета с главными администраторами.
Комитетом проведён анализ осуществления главными администраторами средств окружного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2017 год (далее – Анализ). Анализ проведён в соответствии с Методикой внешней оценки качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемой органами государственного (муниципального) финансового контроля, подготовленной и направленной письмом Министерства финансов РФ от 29.12.2015 № 02-11-05/77284 (далее - Методика внешней оценки). Положения по осуществлению внутреннего финансового контроля (далее – ВФК) и по осуществлению внутреннего финансового аудита (далее – ВФА) утверждены постановлением Администрации НАО от 15.10.2014 № 385-п (далее - Положение о ВФК, Положение о ВФА). 

Объектами Анализа являлись главные администраторы средств окружного бюджета (далее - Администраторы). Согласно закону об окружном бюджете исполнение окружного бюджета осуществляется 15 Администраторами (без учёта Счётной палаты НАО), анализ проведён в отношении 12.

Результаты оценки качества ВФК и ВФА за 2017 год показали, что средний результат оценки по округу составил 102,1 балла, что на 9 баллов выше результатов 2016 года (из максимального количества баллов - 120 баллов), из них:

- качество нормативно-правового обеспечения осуществления ВФК и ВФА – 29 баллов (из 32 баллов);
- качество подготовки к проведению ВФК и ВФА – 25,6 баллов (из 28 баллов);

- качество организации и осуществления ВФК и ВФА – 47,5 баллов (из 60 баллов).
Согласно представленной информации внутренний финансовый контроль (далее - ВФК) в 2017 году осуществляли в соответствии с утверждёнными картами ВФК 15 Администраторов (100 % от общего количества). 
Несмотря на положительную динамику организации и осуществления ВФК и ВФА,  существует ряд недостатков в части качества подготовки к осуществлению и непосредственного осуществлению ВФК и ВФА, работа по совершенствованию системы ВФК и ВФА должна быть продолжена. Таким образом, по результатам Анализа можно сделать вывод об удовлетворительном уровне осуществления Администраторами ВФК и ВФА в регионе.

Результаты свидетельствуют о положительной совместной работе Комитета и главных администраторов, усилении контроля со стороны органов власти за деятельностью подведомственных учреждений, недопущение нарушений бюджетного законодательства, снижения административных производств. По итогам анализа, Комитетом администраторам были направлены рекомендации по повышению результативности ВФК и ВФА.

7. Основные результаты информационной и иной деятельности
Информационное направление деятельности Комитета представляет собой совокупность мероприятий, осуществляемых с целью обеспечения доступа пользователей к информации о контрольной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Планы контрольных мероприятий, информация об итогах контроля, отчёты по выявленным нарушениям размещались на сайте Аппарата, на сайте www.zakupki.gov.ru.
Аппаратом заключены соглашения о взаимодействии и сотрудничестве со Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и НАО (далее – Следственное управление) и с УМВД РФ по НАО. 
Во исполнение пункта 1 распоряжения губернатора НАО от 16 января 2018 года № 6-рг Комитетом в целях повышения качества взаимодействия проанализирована эффективность заключенных соглашений о взаимодействии с 
правоохранительными органами и заключено Дополнительное соглашение к Соглашению о взаимодействии между Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ненецкому автономному округу и Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа от 16.02.2016.

Дополнительно внесены требования о направлении УМВД РФ по НАО материалов мероприятий до окончания срока проведения в случае выявления в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений, требующих принятия незамедлительных мер по их устранению и безотлагательного пресечения противоправных действий.

Ежегодно в адрес правоохранительных органов Комитетом направляет запросы для рассмотрения и внесения предложений о включении объектов контроля в планы контрольных мероприятий. Поступившие предложения по объектам контроля учитываются при планировании деятельности.

В прокуратуру НАО, УМВД РФ по НАО, Следственное управление, отдел Ненецкого автономного округа регионального управления по Архангельской области ФСБ России (далее - ФСБ) направлены копии актов по итогам контрольных мероприятий 2018 года. 
В процессе контрольных мероприятий Комитетом направлялись обращения в правоохранительные органы для внесения предложений со стороны данных органов и вопросов, необходимых для рассмотрения в период проверок. 

На постоянной основе сотрудники Комитета принимали участие в работе заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в НАО, постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в НАО, а также в совместных совещаниях с правоохранительными органами.
Должностными лицами Комитета в течение года осуществлялось производство по делам об административных правонарушениях, контролировалась своевременность уплаты штрафов, осуществлялся контроль за исполнением выданных предписаний об устранении нарушений и представлений по недопущению данных нарушений в дальнейшем.
Комитетом осуществлялся мониторинг правоприменения в установленной сфере ведения, подготовка проектов нормативно-правовых актов округа в рамках своей компетенции.

В целях совершенствования системы государственного и муниципального финансового контроля на территории Ненецкого автономного округа Аппарат вошёл в состав Совета по вопросам внутреннего государственного финансового контроля (далее – Совет) и в состав Рабочей группы по стандартизации деятельности органов ВГФК при Совете. 
С целью совершенствования системы государственного финансового контроля на территории Ненецкого автономного округа Комитет продолжил работу в Рабочей группе по вопросам совершенствования законодательства в указанной сфере при Министерстве финансов РФ, Казначействе России. 
Комитетом систематически проводится работа по анализу результатов контрольных мероприятий с целью выявления типичных, повторяющихся нарушений и определения зон риска финансовых нарушений при расходовании бюджетных средств. 
8. Заключение
В 2018 году Аппарат осуществлял контрольную деятельность, обеспечивая исполнение целей и задач, возложенных на него Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом о контрактной системе, Положением об Аппарате, иными нормативными правовыми актами. В результате работы, проводимой Аппаратом, внешние пользователи получали объективную информацию о качестве функционирования участников бюджетного процесса и заказчиков, а также целевом и эффективном использовании ими бюджетных средств.

Проводимая в отчетном периоде информационно-разъяснительная работа, организация единой системы внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок, направленная на предупреждение нарушений, допускаемых в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок, будет продолжена в 2019 году.

В 2019 году планируется продолжить взаимодействие с главными администраторами при организации последними внутреннего финансового контроля и ведомственного контроля в сфере закупок в отношении подведомственных им учреждений. 
Одновременно с выполнением основных функций будет продолжена работа 
в рабочей группе по стандартизации деятельности органов внутреннего государственного финансового контроля и разработке единых подходов 
к организации и совершенствованию внутреннего финансового контроля, в том числе совершенствованию нормативного правового регулирования в сфере внутреннего государственного контроля.
Информационно-разъяснительная работа, единая система внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок позволят предупреждать правонарушения, своевременно их выявлять, а также минимизировать количество нарушений, допускаемых в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок.
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