Информация по результатам проведения

внеплановой камеральной проверки соблюдения

 законодательства Российской Федерации и иных нормативных

правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в

государственном бюджетном учреждении здравоохранения 

Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница»
На основании части 3 и 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), пункт 21.1 Положения об Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.12.2014 № 498-п, пункт 10 Положения о контрольно-ревизионном комитете Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66, пункт 7 Приложения № 2 к постановлению Администрации Ненецкого автономного округа от 15.12.2017 № 373-п «О порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок», распоряжение Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 29.05.2019 № 330-ра «О проведении внеплановой камеральной проверки в отношении государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница».

Проверенный период: с 09.02.2019 по 04.04.2019.
  Сроки проведения контрольного мероприятия: с  16.05.2019 по 13.06.2019.
В результате проведенной проверки выявлены следующие нарушения: 
- пунктом 27 контракта № 55, заключенного по результатам электронного аукциона № 0384200001819000041, за каждый факт неисполнения или ненадлежащего выполнения Исполнителем обязательств, предусмотренных Контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных Контрактом, размер штрафа установлен с нарушением подпункта «а» пункта 4 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 № 1042;
- в нарушение части 8 статьи 30 Закона о контрактной системе;
- в контракте установлены излишние условия, не относящиеся к объекту закупки (оказание услуг по бронированию и оформлению авиабилетов), и Исполнитель наделен обязанностями на оказание услуг, не предусмотренных Техническим заданием аукционной документации, но в то же время следует отметить, что приемка фактически оказанных по Контракту услуг осуществлена без разногласий, в установленные сроки, в соответствии с техническим заданием, и документ о приемке оказанных услуг подписан с обеих сторон без претензий.
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