Информация по результатам проведения
внеплановой камеральной проверки в отношении 

муниципального предприятия Заполярного района

 «Северная транспортная компания» 
На основании части 3 и 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), пункт 21.1 Положения об Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.12.2014 № 498-п, пункт 10 Положения о контрольно-ревизионном комитете Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66, пункт 7 Приложения № 2 к постановлению Администрации Ненецкого автономного округа от 15.12.2017 № 373-п «О порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок», распоряжения Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 24.09.2019 № 544-ра.

  Проверенный период: с 01.01.2018 по 21.05.2018.
 Сроки проведения контрольного мероприятия: с  27.09.2019 по 04.10.2019.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения порядка и обоснования начальной (максимальной) цены контракта на поставку плотов спасательных с ложементами, а именно части 5 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Резюмируя результаты проверки проверочной группой сделан вывод:

- о несоблюдении Предприятием порядка определения и обоснования начальной максимальной цены контракта на поставку плотов спасательных с ложементами, выразившегося в отсутствии подтверждения направления запросов коммерческих предложений; 

- об установлении короткого срока поставки спасательного оборудования;

- о недостаточном анализе рынка.

Данные факты напрямую влияют на завышение НМЦК.
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