Информация по результатам проведения
плановой выездной выборочной проверки соблюдения

 законодательства Российской Федерации и иных нормативных

правовых актов о контрактной системе в сфере закупок

в государственном бюджетном учреждении Ненецкого автономного округа «Региональный центр молодежной политики и военно-патриотического воспитания молодежи»
На основании части 3 и 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Приложения № 2 к постановлению Администрации Ненецкого автономного округа от 15.12.2017 № 373-п «О порядке осуществления Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю и контролю в сфере закупок», пункта 21.1 Положения об Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.12.2014           № 498-п, распоряжения Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 18.11.2019 № 710-ра «О проведении проверки в отношении государственного бюджетного учреждения Ненецкого автономного округа «Региональный центр молодежной политики и военно-патриотического воспитания молодежи»» проведена плановая выездная выборочная проверка в отношении государственного бюджетного учреждения Ненецкого автономного округа «Региональный центр молодежной политики и военно-патриотического воспитания молодежи» (далее – Учреждение). 
Проверенный период: с 01.01.2019 по 18.11.2019.
  Сроки проведения контрольного мероприятия: с  25.11.2019 по 31.12.2019.
В результате проведенной проверки выявлены следующие нарушения: 
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе.
По выявленным фактам нарушения законодательства о контрактной системе рассматривается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях, при наличии в действиях субъекта совокупности признаков, являющихся составом предусмотренных действующим законодательством административных правонарушений.
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