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Информация 
об итогах обучения государственных и муниципальных служащих Ненецкого автономного округа

В 2015 году за счет средств окружного бюджета в рамках государственного заказа на дополнительное профессиональное образование государственных гражданских и муниципальных служащих Ненецкого автономного округа осуществлялось обучение государственных гражданских и муниципальных служащих по антикоррупционной тематике.
Обучение прошли 90 человек (64 государственный гражданский служащий и 26 муниципальных служащих). В рамках образовательной программы были рассмотрены наиболее часто задаваемые на практике вопросы, в том числе:
- организация проведения проверок по факту нарушения гражданскими (муниципальными) служащими ограничений и запретов на гражданской (муниципальной) службе, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов;
- предоставление государственными (муниципальными) служащими сведений о доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
С привлечением преподавателей ФГБОУ высшего образования «Сыктывкарский государственный университет имени Питирима Сорокина» 23-24 сентября 2015 года проведен обучающий семинар по вопросам противодействия коррупции для глав муниципальных образований Ненецкого автономного округа и государственных гражданских служащих округа.
 Основные вопросы, рассмотренные на семинаре:
- государственная политика противодействия коррупции в Российской Федерации на современном этапе, ее нормативно-правовые основы;
- порядок, методика и организация проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов на местном уровне;
- коррупция и должностной проступок: вопросы ограничения; коррупция как уголовно-правовое явление в органах местного самоуправления;
- конфликт интересов на муниципальной службе: понятие, предмет, основания возникновения, порядок предотвращения и урегулирования;
- работа комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в сельских поселениях (особенности, специфика);
- представление сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- характеристика коррупционных правонарушений (гражданско-правовые, административные, уголовные), обсуждение практических случаев;
- ответственность должностных лиц за коррупционные правонарушения и непринятие мер по противодействию коррупции;
- взаимодействие органов местного самоуправления с общественно-политическими, правоохранительными органами по вопросам профилактики и противодействия коррупции;
- система профилактики (предотвращения) коррупции в органах местного самоуправления в Российской Федерации, правовые основы и организационные механизмы.
В 2015 году в рамках государственного контракта с ООО «Западно-Cибирский консалтинговый центр» (г. Тюмень) проведен опрос общественного мнения по оценке эффективности реализации государственной политики в сфере противодействия коррупции в Ненецком автономном округе. Контракт исполнен в полном объеме.

