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Пояснительная записка

 к проекту приказа

«О внесении изменений в отдельные приказы Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа»

Внесение изменений в Нормативные затраты на обеспечение функций казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Ненецкий информационно-аналитический центр», утвержденные приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 02.08.2016 № 68
(с изменениями, внесенными приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 11.04.2018 № 13) обусловлено:
· в связи с ростом цен на оргтехнику;

· в связи с передачей в оперативное управление автомобиля Mitsubishi Grandis на основании распоряжения Управления имущественных и земельных отношений Ненецкого автономного округа от 25 сентября 2017 г. № 1073 «О закреплении имущества на праве оперативного управления за казенным учреждением Ненецкого автономного округа «Ненецкий информационно-аналитический центр»; 

· в связи с необходимостью профессиональной переподготовки сотрудника отдела защиты информации.
Внесение изменений в Нормативные затраты на обеспечение функций казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Многофункциональный центр предоставления государственных
и муниципальных услуг», утвержденные приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 02.08.2016 № 69 (с изменениями, внесенными приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 11.04.2018 № 13) обусловлено:
· в целях повышения скорости и качества передачи пакетов данных, формируемых в электронном виде в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг, посредством АИС МФЦ, необходимо увеличить пропускную способность каналов связи в структурных подразделениях учреждения;
· в связи с повышением тарифов на абонентскую плату в населенных пунктах Нижнепечорья с 01.05.2018;

· в связи с повышением цен на топливо и наличием технической ошибки в наименовании ГСМ в предыдущей редакции приказа. 

· в связи с переходом на аутсорсинг, в части содержания помещения в чистоте в филиале п. Искателей.
Изменения в Нормативные затраты на обеспечение функций Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденные приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 02.08.2016 № 66 (с изменениями, внесенными приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 04.04.2018 № 11) вносятся:

· для осуществления перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния путем заключения договоров гражданско-правового характера в целях выполнения поручения и указания Президента Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 3 статьи 422 Налогового кодекса Российской Федерации в базу для исчисления страховых взносов не включаются в части страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – любые вознаграждения, выплачиваемые физическим лицам по договорам гражданско-правового характера, а так же в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 20.1 закона Ненецкого автономного округа «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» суммы, не подлежащие обложению страховыми взносами, связанных с расходами физического лица в связи с выполнением работ, оказанием услуг по договорам гражданско-правового характера, если в соответствии с указанными договорами заказчик обязан уплачивать страховщику страховые взносы);
· в соответствии со Стандартами обеспечения деятельности члена Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации в субъекте Российской Федерации, представителем органа государственной власти которого он является, утвержденными решением Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности (протокол от 11.07.2017 № 14).
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