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Пояснительная записка
к проекту приказа «Об установлении требований
к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемых
Аппаратом Администрации Ненецкого автономного

округа и подведомственными ему учреждениями»

Настоящий проект приказа «Об установлении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемых Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа и подведомственными ему учреждениями» разработан Управлением бухгалтерского учета и отчетности Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа (далее – проект приказа).

Проект приказа разработан в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Ненецкого автономного округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 29.07.2015 № 242-п, постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.12.2015 № 477-п «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым главными распорядителями средств окружного бюджета (включая подведомственные им казенные и бюджетные учреждения), органом управления Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ненецкого автономного округа». 
В связи с необходимостью внесения в перечни отдельных видов товаров, работ, услуг, утвержденных приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 17.06.2016 № 44 «Об установлении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемых Аппаратом Администрации Ненецкого автономного округа и подведомственными ему учреждениями» (далее – приказ № 44), значительных изменений (индексация цен, изменение характеристик и их значений для закупаемых товаров, работ, услуг) представленным проектом приказа предлагается утвердить перечни отдельных видов товаров, работ, услуг в новой редакции, а приказ № 44 признать утратившим силу. 
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