Информация
о результатах внутреннего финансового аудита учета нефинансовых и финансовых активов, и обязательств казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Аппарат по обеспечению деятельности Уполномоченных и Общественной палаты Ненецкого автономного округа»

	В процессе проведения проверки по представленным КУ НАО «Аппарат по обеспечению деятельности Уполномоченных и Общественной палаты НАО» документам установлено следующее:
	не исполнены требования, установленные пунктом 11, 34, 213, 216 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственных внебюджетных фондов государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной Приказом Министерства Финансов Российской Федерации                     от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»; требования статьи 15 Трудового кодекса РФ; учетной политики КУ НАО «Аппарат по обеспечению деятельности Уполномоченных и Общественной палаты НАО»; пунктами 6.1, 6.5 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У  «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»; пунктом                  1 постановления Администрации Ненецкого автономного округа от 21.11.2006           № 237-п «Об установлении размера суточных»
Информация о возражениях со стороны объекта аудита поступила письмом     КУ НАО «Аппарат по обеспечению деятельности Уполномоченных и Общественной палаты НАО», в адрес Учреждения направлено письменное заключение по возражениям со стороны объекта аудита.

[bookmark: _GoBack]Предложения: В целях недопущения, в дальнейшем выявленных в ходе проверки неисполненных требований Учреждению необходимо:
усилить внутренний финансовый контроль;
осуществлять бюджетный учет в части учета нефинансовых и финансовых активов, и обязательств в соответствии с методологией и стандартам бюджетного учета, установленным законодательством.
