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Информация
о результатах внутреннего финансового аудита целевого использования межбюджетных трансфертов на осуществление отдельных государственных полномочий Ненецкого автономного округа в сфере административных правонарушений Администрации муниципального образования «Великовисочный сельсовет»
Ненецкого автономного округа

В процессе проведения проверки по представленным Администрацией муниципального образования «Великовисочный сельсовет» Ненецкого автономного округа (далее – проверка, Администрация) документам установлено:
неисполнение требований статьи 310 раздела V «Классификация сектора государственного управления» приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
нерациональное расходование средств межбюджетных трансфертов на осуществление отдельных государственных полномочий Ненецкого автономного округа в сфере административных правонарушений.

Предложения: В целях недопущения в дальнейшем, выявленных
в ходе настоящей проверки нарушений, Администрации необходимо:
усилить внутренний финансовый контроль;
производить рациональное и эффективное расходование средств межбюджетных трансфертов на осуществление отдельных государственных полномочий Ненецкого автономного округа в сфере административных правонарушений;
[bookmark: _GoBack]ведение бюджетного учета и составление отчетности в части осуществление отдельных государственных полномочий Ненецкого автономного округа в сфере административных правонарушений осуществлять в соответствии с требованиями, установленными федеральным, окружным и муниципальным законодательством.
